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До : ФПСМ
Предмет: Покана  за подршка на одбележувањето на 
                 Светскиот  ден на водата  22 март.

               Светскиот  ден на водата е 22 март (Word water day 22 march 2016).  Се одржува секоја година на овој датум од 1993 година .Обединетите нации  го назначиле  овој  ден за зголемување на меѓународниот фокус на прашањата  поврзани со водата и да ги инспирира луѓето и организациите да преземат  мерки со цел да се направи позитивна разлика во животите на другите. 
               Оваа година тема е "Водата и работните места." Темата  нагласува  како  водата  и работните  места имаат моќ  да ги трансформираат  животите на луѓето :   a.) Водата е од суштинско значење за преживувањето на луѓето, животната средина и на глобалната економија.  б.)  Безбедни услови за работа  и  живеење , плата , можат да обезбедат одржлив приход и да го отворат  патот за пошироките социјални и економски достигнувања. Тоа е во  оваа рамка, дека ние сме за промовирање на Светскиот ден на водата и пристап до чиста вода за пиење за сите !
                Спелеонуркачки клуб „Врело“  заедно со другите клубови и други  заинтерессирани субјекто  во Република Македонија  веќе  седма година го одбележува   овој ден .  
                Настанот ќе се одвива  истиот ден од  11,00  час.  до 16,00 час. на Матка . Започнува пред  манастирот Св. Андреа  а продолжува низ кањонот на езерото . Следната акција е на 28.03 од  08,00 час.  до  16,00 час. на браната на ХЕЦ  Матка . 
                 Се надеваме дека ќе ни се придружите во одбележување на овој ден  , за што однапред Ви се заблагодаруваме 
                                                      Претседател

                                       На Спелео нуркачки клуб „Врело“

                                                     Киро Ангелески
